Bapuant Ne 47

IIpu BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPATKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeOBAaTEeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3amuchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKUX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENION NECSTUYHOMN 3anaToi. ENqMHULIBI N3MEpEHuil M1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapUaHT 3ajaH YYUTEJIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBEThL
K 3aJaHusIM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. VYaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHBIC yaureiaeMm Oas OTO6paS}ITCH B BalIei
CTAaTUCTHKE.

1. U3 npuBenennsix rpadukoB BbiGepute rpadux ¢ynkuuu y = log,x, rme
a>1:
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2. U3 nepeyuciieHHbIX TeJl BBIMUIIUTE Tejla BpalleHHs: LIap, MUpamMuia, KOHYC,
LUIUHAP, Napajulesenunesl, ycedeHHbIH KOHYC, yCeueHHas TUpaMua.
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. Berunciure: 325.
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. Pemmte ypasuenne: vVx+3 = —2.
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5. Pemmrte ypasuenne: log, x+log,(x—3) = L.

6. Beicota u oOpasyiomas KOHyca paBHbI COOTBETCTBeHHO 4 m 5 M. Haiigure
00bEeM KOHYcCa.
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7. Pewure ypaBHenue: Sin“x =1 —cosx.

8. Haiizute o6nacts onpenenenns dpynxuun y = /0,973 — 1.
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9. Pemmre Hepasenctso (155 716)=2 < log, (3 cos2m)
10. B mpaBuibHOI TpeyronpHo# mupamuje 60koBoe pedpo HAKJIOHEHO K ILIOCKO-

cTi ocHOBaHMA ox yriom 30°. HaiiiuTe yron HakjioHa GOKOBOW TpaHH MHPaAMHIBI K
OCHOBaHHIO TUPAMUJIBL.
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